FEHLETRBRT—U a3y TEOHRIZDODNT (BEE)

B2 XS LTHESNE €&V —2vay] (F
B 27 411 H 26 A) TlE, 584 (ZEGET) OHFOITZIN LY 350 D E
RAEeWnWr-mxF Lz,

Fo, I TTROBBRIEDPLOEREZZET HT2DIT R 27 410 H 5
H ~ 274 11 A5 HIZEM L (N7 7Y =12+ 5EHREE] T
X, THEB6 RO ERZWZIZEE LT,

FEHLEEBMU T a T RO T 7 ) — BT A MREE THS
Nl ERERIXROEY TF,

(&)
e +HMIHER
> MM LOEFRZENRRFRZARN I,
> HR—AL KT ZHEE L TARLV,
e +HMGFRILOA—%1)—
> Tuy JEERHNRNTWD
e +HWMEMAONRA—421)—
> BEICARERS D,
> T uyJEEESHEE T oy 7 BRHNILTV A,

[EER]
e JOL+—F
> WKRKFIZT vy 7 iR E 5,
> Ty 7 EEERHBN TN D,
> HIEHEATEREMN T, WA LIRS TRY,
e +HMIGHER (KB
> m%f@ﬁ&k%wkw FIALSBW, AERELREL TUZLLY,
> EiiEx IS LKELDPWHEMITLTIZ LYY,
> f\“‘/?‘ % X L CTIE LU,

[3ERE]
o EEEREETAMEGXERES
> FEWTARTE SRR E SIL TR,



o +HMGE ERAIXKER
> FEWrARIE O FRRHE D, X A

(2Em]
e +HMBMRtE 22—
> BOMADDMERRS RXe—=D—HE, BREEEEN/FH L5
Uy,

[ZDith]
o BiEmfehEEMETIIOS Y b X+ B TFISETED
> R b o Ty, IREFTZRE L TUELY,



<ELbDS IR - THRELE RBFHE>

FbHEEME - IFHEFER

4 N EFbdbdE AR 3a— ARRE EMEE
~ x a = - =
7 a—20 a—2Q a—20@ | E#H| B | EH 5 EH 5
B 19 0 0 19 2 21
. BU A 9 0 0 9 0 9
INE 2 — 43 5 48
ARZBRE o e s 43 0 0 0 0 15 3 18
Z D 0 0 0 0 0 0
[ R A 31 35 72 138 8 146
Y= 0 6 14 20 3 23
el E&;“‘ 36 46 101 183 38 221
i w4 5 14 23 27 50
Z Dl 1 0 1 2 0 2
B 2 1 2 5 0 5
. [=EAAY= 0 0 0 0 0 0
R R — 3 3 2 8 0 8
RBRE laz.ga | 2 0 5 0 3
Z Dt 0 0 0 0 0 0
[ e A 14 10 39 63 2 65
SRRV 5 8 2 15 0 15
— 98 2 100
RED pz.wg ] * [0 »® [5] % [ 0 19
Z Dl 1 0 0 1 0 1
B 2 1 7 10 7 17
[EAAY= 0 0 0 0 0 0
D — 2 5 11 18 11 29
ok fez - 8 | 0 4 3 7 4 11
Z Dt 0 0 1 1 0 1
WEF () 118 72 160 350 56- 406




